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KURS
FUNKCIJE

LEKCIJA 2
PODSTAWOWA
Przeksztatcenia wykresu funkcji

Odpowiedzi do zadania domowego
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Czeé¢ 1: TEST

1) b
2) a
3) c
4) d
5) d
6) b
7) ¢
8) a
9) d
10) b

ODPOWIEDZI DO ZADAN

Zad. 1

a) o 2 jednostkiw lewo

b) o 4 jednostki w dot

c) o1l jednostke w prawo

d) o 5 jednostek w gére

e) o 3 jednostkiw prawoio 4 jednostki w dot
f) o 5 jednostek w lewo i o 1 jednostke w dot
g) o 2 jednostki wlewoio 3 jednostki w gore
h) o 2 jednostki w prawoio 4 jednostki w gore

Zad. 2

D, :(_4’7> ; LW =<_2'4)

H()

1

a) D, =(-4.,7) ; ZW, =(1,7)
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So(x)
._1 I /\ ¥

b) D, =(-2,9) ; ZW, =(-2,4)

c) D, =(-6.5) ; ZW, =(-3,3)

Zad. 3

D; :(_3’3> ; LW, :<0’2>

v
LX)
!
a) D, =(-3.,3) ; ZW, =(-2,0)
¥ ()
b) D, =(-43.13) ; ZW,, =(0.2)
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c) Df3 =(—1,5> ; ZWf3 =<2,4>
Zad. 4
a) f(x)=3x-6

b) f(x)=2x+10
c) f(x)=4x+6
d) f(x)=x-6
e) f(x)=x-7
f) f(x)=x*—-6x+10
g) f(x)=2x*+3
h) f(x)=x"+12x+38
i) f(X)=—x*+16x-71
. 5
i f(x) =32
X+5

k) f(X):m

) f(x)=4x_2

Zad. 5

a) symetria osiowa wzgledem osi OY

b) symetria Srodkowa wzgledem punktu (0,0)

c) symetria osiowa wzgledem osi OX
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Zad. 6

a) D, =(-2%,2%) ; ZW, =(-2,-1)
1 @
A
i X
b) D, =(-24.2%); ZW, =(1.2)
’ f)
Tl
i X
N
c) D, =(-2%,2%) ; ZW, =(-2,-1)
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Zad.?7

D, =(-5,6) ; ZW, =(-3,6)

Ay /

N/

a) Dfl

(-5.6) ; ZW, =(-63)

b) D,

VA

c) D, =(-6,5) ; ZW, =(-6,3)

(-6.,5) ; ZW,, =(-3,6)

Zad. 8

a) g(x)=2x*+3
b) g(x)=x*+1

c) g(x)=3x*-2x
d) g(x)=-x*-4x
e) g(x)=2x*-2
f) g(x)=2x-1
g g9(x)=-x"-2x
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h) g(x)=3x>+4x+1

i)
j)

Zad. 11

9(X) =35
9(0) =34
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a) D= (—14,2) s IW = (—1,5); miejsca zerowe: —6,0 ; punkt przeciecia z osig OY : nie

mozna stwierdzié

b) D= (—10,6) ; ZW = (—3, 3); miejsca zerowe: nie mozna stwierdzi¢; punkt przeciecia

z osig OY : (0,1)
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c) D=(-9,7); ZW =(2,8); miejsca zerowe: brak; punkt przeciecia z osig OY : nie

mozna stwierdzié
d) D= (—6,10) ; ZW = (—1,5); miejsca zerowe: —4,2 ; punkt przeciecia z osig OY :

(0.3)

e) D=(-10,6) ; ZW =(-5,1); miejsca zerowe: —2,4; punkt przeciecia z osig OY :
(0.-3)

f) D=(-6,10) ; ZW =(-5,1); miejsca zerowe: —4,2 ; punkt przeciecia z osig OY :

(0.-3)

KONIEC
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